创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

中共郑州市委机关报 | 国内统一连续出版物号 | 邮发代号:35-3 品质引领未来

今天白天到夜里 多云有阵雨、雷阵雨 偏南风3~4级 温度 最高33℃ 最低26℃ 降水概率80%

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655555

2024年7月

*3()* 日

星期二 甲辰年六月廿五

## 习近平同东帝汶总统奥尔塔会谈

# 习近平会见意大利总理梅洛尼

### 习近平对退役军人工作作出重要指示强调

# 教育管理好作用发挥好权益维

新华社北京7月29日电 全国退役军 人工作会议29日在北京召开。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平对 退役军人工作作出重要指示,并向受到表 彰的模范单位和个人表示热烈祝贺,向从 事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调,退役军人是党和国家的 宝贵财富,是推进中国式现代化的重要力 量,退役军人工作事关改革发展稳定和强 军兴军事业。新时代新征程,退役军人工 作要有新担当新作为。要坚持以新时代中 国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党 的二十大和二十届三中全会精神,贯彻落 实为经济社会发展服务、为国防和军队建 设服务的方针,着眼推进中国式现代化所 需、退役军人所盼,进一步全面深化改革, 持续完善组织管理体系、工作运行体系、政 策制度体系,切实把退役军人接收安置好、 服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权

益维护好,让军人成为全社会尊崇的职业、

让退役军人成为全社会尊重的人。希望广 大退役军人永葆革命军人本色,坚定信念, 爱国奉献,奋发有为,为以中国式现代化全 面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的

国务委员谌贻琴在会上传达了习近平 重要指示并讲话。她表示,习近平总书记 重要指示充分体现了对退役军人工作的 高度重视和对广大退役军人的亲切关 怀。要认真落实习近平总书记重要指示,

改革,在服务强国强军、提高服务保障水 平、防范化解风险上展现新担当新作为, 引领广大退役军人踊跃投身现代化建设 实践,不断开创退役军人工作高质量发展 新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人 和100个全国退役军人工作模范单位、80

中央军委委员苗华出席会议。

# 省委第一巡视组巡视郑州市工作动员会议召开

本报讯(记者张昕)按照省委巡视工 作部署,省委第一巡视组于近日进驻郑州 市开展为期两个月左右的常规巡视。7月 29日下午,省委第一巡视组巡视郑州市工 作动员会议召开。会前,省委第一巡视组 组长、正厅级巡视专员李向前主持召开与 郑州市委书记安伟的见面沟通会,通报了 本轮巡视任务及要求。会上,李向前作了 动员讲话,安伟主持会议并作表态讲话。

省委第一巡视组有关同志,郑州市 委、市人大常委会、市政府、市政协领导 班子成员,市法院院长、市检察院检察长 及其他在职的厅级干部出席会议;市纪 委监委和市委组织部班子成员,市委巡 察办主任和巡察组组长,各区县(市)党 政负责同志、市直部门主要负责同志等

李向前指出,对市县开展巡视,是督促 市县党委坚决做到"两个维护"、认真履行 职责使命的重要举措,是服务保障中心大 局、推进中国式现代化建设河南实践深化 发展的重要举措,是深入推进党的自我革 命、全面从严治党的重要举措,是坚持人民 立场、始终保持党同人民群众血肉联系的 重要举措。郑州市各级党组织和党员干部 要切实提高政治站位,深学细悟习近平总 书记关于巡视工作的重要论述,充分认清 开展巡视的重大意义,坚守政治巡视定位, 增强使命感、责任感,自觉接受巡视监督, 配合巡视组共同完成好此次巡视工作。

李向前强调,要围绕监督重点,深入查 找政治偏差,着力推动高质量发展。省委 第一巡视组将全面贯彻巡视工作方针,严 格依据新修订的《中国共产党巡视工作条 查,重点查找落实巡视以及审计、财会、统 计等监督发现问题的整改情况等方面,落 实党的路线方针政策和党中央重大决策部

主体责任和监督责任,落实新时代党的组 织路线存在的政治偏差。将紧密结合郑州 所处的区位特点、肩负的特殊使命、拥有的 资源禀赋、现有的产业基础,紧盯权力和责 任,紧盯"一把手"和领导班子,紧盯群众反 映强烈的突出问题,坚持实事求是、依规依 纪依法开展工作,精准发现问题、客观分析 问题、如实反映问题,有效推动解决问题。 增强巡视监督的精准性和有效性。

李向前要求,要扛牢政治责任,同向发 力、同题共答,圆满完成省委赋予的巡视任 务。通过高质量的巡视监督,帮助本地区解 决实实在在难题、破除体制机制障碍、提升 治理体系和治理能力、推动实现高质量发 展,是省委第一巡视组和郑州市委的共同目 标。希望郑州市委和各级党员领导干部,本 着对党的事业和地区发展高度负责的态度, 积极支持配合巡视组工作,同频共振、同向 发力,共同向省委交上一份满意答卷。

安伟表示,省委第一巡视组进驻郑州 开展巡视工作,充分体现了省委对郑州工 作的高度重视和关心支持,是对郑州加强 党的领导和建设、推进全面从严治党的一 次深刻"政治体检",必将为郑州深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,推动党的二十大和二十届二中、三中 全会各项决策部署落实,加快中国式现代 化建设郑州实践步伐,营造更好政治生 态、凝聚更大团结奋进力量。要统一思 想、提高站位,切实把思想统一到习近平 总书记关于巡视工作的重要论述上来,统 一到中央和省委全面从严治党、加强巡视 工作的决策部署上来,把配合巡视工作、 接受巡视监督作为重要的政治任务、政治 纪律,作为坚定捍卫"两个确立"、坚决做 到"两个维护"的具体体现,以高度的政治 自觉、思想自觉、行动自觉,(下转二版)

## 聚"链"成群 向"新"而行

郑州积极培育壮大20条重点产业链

本报记者 徐刚领

第33届夏季奥林匹克运动会日前在 巴黎开幕。来自郑州的宇通客车在巴黎 奔赴浪漫之约,140辆宇通客车将为来自 全球的观众提供舒适便捷的出行服务,成 为服务用车占比最高的中国客车品牌,同 时为改善巴黎公共交通服务品质、提升城 市公共交通的整体效能提供强大助力,向

世界展示中国品牌风采。 宇通客车在国际市场大放异彩的同 时,郑州比亚迪生产基地今年上半年也迎

来了产能爆发,产销量达到去年同期的 10倍;郑州比亚迪汽车有限公司入选郑 州市先进制造业产业链"链主"企业公示 名单,喜讯频传。宇通、上汽、海马、郑州 日产、比亚迪等一个个响亮的名字,彰显 河南新能源汽车产业链条不断完善,集群 化发展特征愈发明显。

制造业是实体经济的基础,产业链供 应链是制造业的"筋骨血脉"。今年以来, 我市深入贯彻省委、省政府关于产业链工 作安排部署,坚持梳链建链补链延链强链 工作导向,重点开展超硬材料等20条产 业链培育壮大工作,全力推动产业链现代

#### 上半年全市规上工业增加值 同比增长12%

今年上半年全市经济运行情况刚刚

发布,数据振奋人心。 上半年,郑州市紧紧围绕"当好国家 队、提升国际化,引领现代化河南建设"总 要求,坚持稳中求进工作总基调,扎实推 进稳增长促发展各项政策落地见效,全市 经济运行延续总体平稳、稳中提质的良好 发展态势。

上半年,全市规上工业增加值同比增 长12.0%。主导产业贡献突出。上半年, 全市规上工业六大主导产业增加值同比 增长13.7%,对全市规上工业增长的贡献 率为92.3%。(**下转二版**)



## 郑州经济增长潜能逐渐释放

郑州市今年上半年经济运行总体 平稳,实现地区生产总值7252.4亿元, 按不变价格计算,同比增长5.3%。三 次产业稳定增长态势明显,生产供给

稳步增加,消费市场稳中向好,投资活 力逐步彰显,工业特别是先进制造业 增速加快,服务业复苏势头进一步稳 定。整体而言,今年上半年,郑州市经 济运行情况平稳有序,稳中有进,进中 提质,反映了近年郑州市产业转型、经 济升级的成效,也预示着郑州经济增 长的潜能正在逐渐释放,未来进一步

向好的因素正在累积。

农业经济平稳运行,防灾减灾任重道 远。上半年,郑州市第一产业增加值达 78亿元,同比增长3.8%。说明郑州农业 生产形势平稳,夏粮获得丰收,畜牧业生 产稳定,为巩固和增强经济回升向好态势 奠定了坚实基础。

(下转二版)

#### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

书记访谈

加快郑开同城化核心 增长极现代化建设

市市场监管局: 做好进一步全面深化 改革市场监管答卷 市商务局:



## 策马扬鞭踏新程

进一步全面深化改革汇聚前行动力



本报讯(记者张昕)7月29日, 市委理论学习中心组举行集体学习 研讨,深入学习习近平总书记关于 全面加强党的纪律建设的重要论述 和在中央政治局第十五次集体学习 时的重要讲话精神,认真总结党纪 学习教育情况,交流学习体会和收 获。省委常委、市委书记安伟主持

安伟、吕挺琳、黄卿、路云、 陈明、李党生作交流发言。何雄、 周富强、杜新军、陈宏伟、虎强等理 论学习中心组成员出席。

安伟指出,党纪学习教育开展 以来,全市上下严格贯彻落实中央 省委部署要求,市委切实负总责,统 筹谋划、精心组织,推动党纪学习教 育走深走实、见行见效。通过党纪 学习教育,全市上下进一步增强了 坚定不移看齐追随的政治自觉,拥 护"两个确立"、做到"两个维护"更 加坚决主动;进一步增强了遵规守 纪的思想自觉,纪律规矩意识树得 更牢;进一步增强了履职尽责、担当 作为的行动自觉,推动发展取得新 的成效;进一步增强了以人民为中 心发展思想的立场自觉,群众路线 走得更深更实。

安伟强调,党纪学习教育即将 起点。各级领导干部要慎终如始抓 好收官工作,继续发挥"关键少数 作用,严于律己、严负其责、严管所 辖,巩固深化党纪学习教育成果。 要常学常新,以始终"在路上"的坚 韧执着,推动学习教育常态化、长效 化,进一步铸牢遵规守纪的思想之 魂、夯实团结奋斗的思想之基,以政 治统一、思想统一、行动统一推动各 项事业不断前进。要慎初慎微,始 终保持清醒和坚定,做到时时、刻 刻、处处自觉用党规党纪校正思想 和行动,敢于刀刃向内、常常反躬自 省,主动对照反面典型全面检视自 身,守好底线、不逾红线、不碰高压 线。要学用结合,坚持把深化学习 教育同贯彻落实中央和省委决策部 署、推进当前重点工作紧密结合起 来,将学习教育成果转化为推动郑 州高质量发展、增进人民福祉的强

大动力,创造出无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。要 总结提升,建立健全一系列行得通、长期管用的真招实招,确保学 习不间断、热度不减退,使党纪党规真正成为党员干部保持清正廉 洁的"长鸣钟"、勇于担当作为的"压舱石",推动全市党员干部在为 党分忧、为人民服务的道路上脚踏实地、行稳致远。

按照省委巡视工作部署,省委第一巡视组于2024年7月

29日起对郑州市开展为期两个月左右的巡视工作。 根据《中国共产党巡视工作条例》等有关规定,省委巡视 组主要受理反映郑州市委、市人大常委会、市政府、市政协领 导班子及其成员,市法院院长、市检察院检察长,下一级党组 织主要负责人,以及关键重要岗位领导干部问题的来信来电, 重点是违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪 律和生活纪律等方面的举报,欢迎广大干部群众向巡视组反 映情况和问题。

一、值班举报电话:0371-67886216(接听时间为工作日 的工作时间)

二、接收短信手机:16696056036

请扫描二维码

三、专用邮政信箱:河南省郑州市A632号专用邮政信箱

四、码上巡:请扫描二维码

五、信访窗口:信访窗口设在郑州市群众来访接待中心一 楼省委巡视接待窗口(接访时间为工作日的工作时间)

六、联系信箱:在市委、市人大常委会、市政府、市政协、市 法院、市检察院和市信访局、市政务服 务中心以及所辖三个开发区办公地,

设置"省委第一巡视组联系信箱" 上述信访渠道自2024年7月29

日开通,9月25日下午18:00关闭。

省委第一巡视组 2024年7月29日

中牟县:

新密市: 奋力推进中国式现代化 建设新密实践新征程

以商务高质量发展践行 党的二十届三中全会精神 版